
    บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท   
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 ประจําป พ.ศ.  ๒๕๖2 
วันจันทรท่ี  30  กันยายน  ๒๕๖2  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
………………………………………………… 

รายชื่อผูมาประชุม          
   1. นายโสพล  วงศสอาด รองประธานสภาเทศบาล 
   2. นายนิกร  โตจีน  สมาชิกสภาเทศบาล / เลขานุการสภาเทศบาล 
   3. นายทรงศักดิ์  ประสิทธิหัตถ สมาชิกสภาเทศบาล 
   4. นางสาวศศิธร  ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล 

5. นายภัณฑารกัษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล 
   6. นายศักดิ์สิทธิ์  กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล   
   7. นายสุชาติ  สรสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
   8. นายสุริยัน  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
   9. นายแสวง  สงใย  สมาชิกสภาเทศบาล 
   10. นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
   11. นายสุขสันต  ลัทธิเดช  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑2. นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล 
รายชื่อผูไมมาประชุม 
   ๑. นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ประธานสภาเทศบาล (ไมมา) 
   2. นายเอกชัย  ภูเปยม  สมาชิกสภาเทศบาล (ไมมา) 
   3. นายสุธี  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล (ไมมา) 
   4. นายนพดล  เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล (ไมมา) 

5. นายอานนท  ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล (ไมมา) 
รายชื่อผูเขารวมประชุม 

๑. นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  นายกเทศมนตรี 
2. นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ รองนายกเทศมนตรี 
3. นายอรุณ  คุมหุน  ปลัดเทศบาล 
4. นายไพโรจน  พัวพานิช รองปลัดเทศบาล 
5. นายปกรณ  ทองคําเจริญ รองปลัดเทศบาล 
6. นายสมโภชน  พันธศิริ  รองปลัดเทศบาล 

   7. นายไชยรัตน  สระแจม  หัวหนาสํานักปลัด 
8. นายสุวรรณ  โมรา  ผูอํานวยการกองชาง 
9. นายสุชาติ  อรุณเมือง ผูอํานวยการกองสาธารณสุข ฯ 
10. นางสาวสุวพีร  เชาวลิต  ผูอํานวยการกองคลัง 
๑1. นางสราวรรณ ขําเอ่ียม  ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 
12. นายสมชาย  พ่ึงนอย  ผูอํานวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.วัดหัวยาง 
 
 
          / รายชื่อ... 
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รายชื่อผูไมเขารวมการประชุม 
   1. นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย รองนายกเทศมนตรี 
   2. นายปยะ  เหลาสุวรรณ รองนายกเทศมนตรี 

3. นางสมพิศ  พวงนอยปภา ผูอํานวยการกองวิชาการฯ 
รก. ผูอํานวยการกองการศึกษา 

   4. นางกัสมาพร  บัวภิบาล ผูอํานวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.บานกลวย 
5. นายไพรัตน   ปนชูศรี  ผูอํานวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.เขาทาพระ 
6. นางนันทิยา  พงษทอง ผูจัดการสถานธนานุบาล 

  เ ม่ื อ ท่ี ป ร ะ ชุ ม ม า ค ร บ อ ง ค ป ร ะ ชุ ม แ ล ว  น า ย นิ ก ร  โ ต จี น  เ ล ข า นุ ก า ร ส ภ า เ ท ศ บ า ล     
เชิญสมาชิกสภาเทศบาลเขารวมประชุม เชิญนายโสพล วงศสอาด รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหนาท่ีแทน
ประธานสภาเทศบาล เนื่องจากประธานสภาเทศบาลไมมาประชุมเนื่องจากปวย 

เริ่มประชุมเวลา  14.05 น. 

นายโสพล  วงศสอาด  สวัสดีครับทานสมาชิกสภาเทศบาล ผู มีเกียรติทุกทาน วันนี้ เปนวันประชุมสภา 
รองประธานสภาเทศบาล เทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1  ครั้งท่ี 2 ประจําป  พ.ศ.  ๒๕๖2 เพ่ือใหสภาเทศบาลพิจารณา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา ใหความเห็นชอบในญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  
   พ.ศ. 2562 เพ่ือต้ังจายเปนรายการใหม และเรื่องอ่ืน ๆ ซ่ึงเจาหนาท่ีไดจัดสงเอกสาร 
   พรอมดวยระเบียบวาระการประชุมใหทานทราบแลวนั้น วันนี้มีสมาชิกมาประชุม 12 ทาน 
   ครบองคประชุม จึงขอเปดการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่อง  ท่ีประธานจะแจงใหท่ีประชุมทราบ  

นายโสพล  วงศสอาด  ขอแจงเรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจาํป  
รองประธานสภาเทศบาล  พ.ศ. 2562 เม่ือวันท่ี 24 กันยายน 2562 จัดเตรียมเอกสารไมทัน เนื่องจากเวลากระชั้นชิด 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องท่ีเสนอใหท่ีประชุมทราบ 

นายโสพล  วงศสอาด   - ไมมี - 
รองประธานสภาเทศบาล   
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง  ท่ีเสนอใหท่ีประชุมพิจารณา 

    3.1 ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 
  เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม  (กองชาง)   

นายโสพล  วงศสอาด   ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
รองประธานสภาเทศบาล   
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  

นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล      
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๑ หนา 1 – 5) 
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นายโสพล  วงศสอาด  มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สมาชิกทานใด 
รองประธานสภาเทศบาล เห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําป พ.ศ. 2562  
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม  (กองชาง)  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม    ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายโสพล  วงศสอาด  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

    3.2 ญัตติ ขออนุมัติกันเงินประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 กรณีมิไดกอหนี้ผูกพัน 

นายโสพล  วงศสอาด   ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
รองประธานสภาเทศบาล   
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  

นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล      
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๒ หนา 6 – 14) 

นายโสพล  วงศสอาด  มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย ถาไมมีขอมติท่ีประชุม สมาชิกทานใดเห็นชอบดวยกับ 
รองประธานสภาเทศบาล ญัตติ ขออนุมัติกันเงินประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 กรณีมิไดกอหนี้ผูกพัน โปรดยกมือข้ึน 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  

มติท่ีประชุม    ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายโสพล  วงศสอาด  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องอ่ืน ๆ (ถามี) 

นายโสพล  วงศสอาด  สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ ท่ีจะนําเสนอตอท่ีประชุม ขอเรียนเชิญคุณทวีศักดิ์  
รองประธานสภาเทศบาล  ประโยชนงาม ครับ 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียติทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล ผมมีปญหาอยากถามคณะผูบริหารผาน

ทานประธานสภา 2 เรื่อง คือเรื่องแรกเก่ียวกับชวงท่ีมีงานสมโอ พนักงานไดมาแจงใหผมทราบ
นะครับพนักงานกวาดขยะ เขาบอกวาคาตอบแทนท่ีใหเขาทําไมนอยจัง 10 วัน ให 600 บาท 
ท้ัง ๆ ท่ีรับเงินมาจากผูรับเหมามาแลวหรืออะไรไดหลายหม่ืน เปนเพราะอะไรครับขยะมันถึงได
เหม็นจัง ผมคิดวาจะเก่ียวกับเงินตัวนี้หรือเปลาครับ 10 วันนะครับได 600 บาท เขาก็มาบอก
ผมชวยบอกใหที ผมก็มานั่งนึกวาวาเอะ ถาอยางนี้มันก็ไมไดเรื่อง 10 วันได 600 บาท มันก็
นอยไปขยะมันถึงไดเหม็นจัง ก็อยางวามันก็งางไมกวาดไมไหวนะ 600 บาท ผมวาถาเพ่ิมให
มากสักหนอย ผมวาจะกระฉับกระเฉงครับ ขยะมันก็จะไวข้ึนผมคิดวามันเปนอยางนี้ แลวเขายัง
บอกฝากมาอีกวา เห็นเขาบอกวาถาตอไปมีงานหนานี้จะตองลดลงเหลือ 10 วัน ให 500 บาท 
ทานคิดดูนะครับมันจะเปนอยางไง ขยะมันก็เยอะ ผมคิดวานาจะใหเพ่ิมเขาหนอยนะครับ   
สวนเรื่องท่ี 2 ครับ คือเรื่องท่ีวาถนนเทศบาล 5 ท่ี ทานผอ.สุวรรณฯ ทานไปดําเนินการหรือยัง 
ทานจะปลดเกษียณวันนี้แลว ผมวาทานรีบหนอยนะครับ  

 
 



- ๔  - 
    เสร็จหรือยังก็ไมรู ทําหรือยังก็ไมรูจะเปนผลงานชิ้นสุดทาย ถาทานไมทํานะครับ เด่ียวตอไป

เวลาทานกินอะไรทานจะสะอึก เพราะเขาจะบนเอานะครับขอขอบคุณครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ครับขอบคุณครับ เชิญทานนายกฯ ครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียติทุกทาน ก็ขอเรียนชี้แจง 
นายกเทศมนตรี  ใหทานสมาชิกรับทราบนะครับวา จริง ๆ แลวมันเปนเรื่องหนาท่ีอยูแลวท่ีเราตองทําอยูแลว      

นะครับ คนอ่ืนท่ีทํางานก็เปนหนาท่ีทุกคน อันนี้วาสวนท่ีดูแลพิเศษก็ถือวาเปนเรื่องท่ีเราควร 
จะไดก็ถือวาเราไดรับก็ดีแลวครับ ผมมีความเห็นแบบนั้นนะครับ แตวาครั้งตอไปก็ลองดู 
พยายามวาจะทํายังไงใหลูกนองเราไดมีโอกาสมีรายไดมากข้ึน จริง ๆ แลวผมวาปญหามันนา 
จะเกิดจากวาคือปริมาณขยะมันเยอะจริง ๆ เยอะมากและก็โดยเฉพาะชวงวันทาย ๆ นี้ 
เทาท่ีสังเกตดูจะมีพวกพอคาแมคามักงายนะครับ ปสสาวะ อุจจาระบาง ทําใหเกิดกลิ่นเหม็น 
นะครับ ซ่ึงทุกครั้งท่ีเราทําความสะอาดมีท้ังเวลาทําความสะอาดเลิกงานแลว เต็นทยังไมเก็บมัน
ก็ยังมีอุปสรรคในการทํางาน คือเรื่องแบบนี้มันเปนมานานระยะเวลา 10 ป ซ่ึงเราก็พยายาม
แกไขอยู พยายามเขมงวดกวดขันจนเรียกวาลูกนองเราจะไมไหว เพราะวาปริมาณขยะมันเยอะ
จริง ๆ ใชเวลาเปนอาทิตยครับ กวาจะทําไดสําเร็จนะครับก็ 4 – 5 วัน อยางนอยนะครับ  
ก็เรียนวาเรื่องนี้สมาชิกไมตองหวงนะครับ เราอยูกันแบบพ่ีนองไมนิ่งนอนใจ ทานสมาชิกหวงมา
ผมจะเขาไปดูใหนะครับ เรื่องคาตอบแทนในการเก็บกวาดขยะ แตจริง ๆ แลว มันเรียกวาเปน
โบนัสดีกวา แตจริง ๆ มันเปนหนาท่ีของพวกเราอยูแลว เขาไมใหเราสักบาท เราก็ตองทํา     
ขอเรียนอยางนี้ สําหรับเรื่องถนนเทศบาล 5 นะครับ อยากเรียนทานประธานวาเสร็จเรียบรอย
แลวนะครับ แตไมรูวาทานสมาชิกไปดูหรือเปลา แตวาตอนนี้เสร็จแลว หรือมันไมตรงจุดไม
แนใจนะไมใชท่ีเดียวกันหรือเปลา ตรงเลี้ยวจากคลองถม เลี้ยวขวาไป ซายมือไมรูใชหรือเปลา  
เดี๋ยวทานลองผานไปดู ผมวานาจะใชอันเดียวกัน 

นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม ก็เห็นเขาบอกผมนะครับ ทุกสายเลย ต้ังแตขางหนาเขาไปเลย ผมก็ไมไดไปดู  
สมาชิกสภาเทศบาล เขาบอกแบบนี ้ผมก็มาบอกตอ เพราะเขาเคยบอก ทาน ผอ.สุวรรณฯ แลวครับ พอดี             

ทาน ผอ.สุวรรณฯ ก็เปนจาเฉยมันนานจนเขานึกไดเขาก็มาบอกผมนะครับ ขอบคุณครับ 

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  แสดงวาอาจจะคนละจุดกันแลว เพราะวาทาน ผอ.สุวรรณฯ ทําเรียบรอยแลว ขอเรียน
นายกเทศมนตรี  ประชาสัมพันธสักเล็กนอยนะครับ สําหรับซอยเทศบาล 5 ท่ีทานสมาชิกหวงนะครับ  
   ตอนนี้ เราไดรับงบประมาณมา 7 ลานบาท ทํามาจากปากซอยตรงบริ เวณทางออก 
   ตรงคลองโพธิ์ แลวไปสิ้นสุดตรงบริเวณทางไปหนองระแหงตรงนั้นจะมีพ้ืนผิวจราจรขรุขระ  
   อันนี้อาจจะเปนจุดบริเวณนี้นะครับ ท่ีทานสงสัยนะครับ แตตอนนี้เซ็นสัญญาเรียบรอยแลว 
   แต ท่ีท าน ผอ.สุ วรรณฯ ไปทํานี้ อีกจุดหนึ่ ง  ไมอยากเอยนาม แตว า เรียบรอยแล ว  
   งานผมเรียบรอยทุกอยางครับ ก็เรียนวาทานสมาชิกลองดูท่ีเขาบอกใชจุดเดียวกันเปลานะครับ 
   ขอขอบคุณมากครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ครับ ขอบคุณครับทานนายกฯ คืออยางนี้ครับท่ีสมาชิกกลาวเม่ือสักครูนี้ ผอ.สุวรรณฯ  
รองประธานสภาเทศบาล วันนี้วันสุดทายแลว ทานจะใชใหคุมเลยวันสุดทาย แหม แจวจริง ๆ ครับ สมาชิกทานใดจะนํา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา เสนอเรื่องอ่ืน ๆ ไหมครับ มีไหมครับ เชิญคุณกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย ครับ 
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นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายกิตติ์ชนม 
สมาชิกสภาเทศบาล ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล เก่ียวกับเรื่องขยะในการจัดงาน 1 ป เรามีการจัดงานท่ี 

สนามกีฬาศาลากลางนี้ 3 ครั้ง ผมอยากเสนอทานประธานสภาผานทานคณะผูบริหารครับ     
วาในครั้งตอไป เพ่ือใหขยะมันนอยลงหรือการเก็บงายข้ึน อยากจะใหทางเราแจกถุงดําใหกับ
ทางรานคาทุกราน แลววันรุงข้ึนใหเขารวมขยะมากองไว ณ ท่ีใดท่ีหนึ่งแลวใหรถของเราไปเก็บ 
เพราะการท่ีเขาจะใหคาตอบแทนอะไรเราก็ตาม เราไมคุมหรอกครับ เราตองเอาขยะไปท้ิงไกล 
ผมเคยพูดเรื่องขยะนี้มาหลายครั้งแลววาการขนยายเราตองขนไปท้ิงถึงหนองมะโมง คาใชจาย
เราสูงครับ ถึงจะใชเรายังไงเราก็ไมคุมหรอกครับ แตอยางทานนายกฯ พูดครับมันเปนงาน
บริการ อยางไรก็ตองทํา อันนี้ผมฝากไว อาจจะเปนทางแกทางหนึ่งจะมากจะนอยก็ยังดีกวาเรา
มารอเก็บ 10 วันทีเดียวครับ ขอบคุณครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ครับ เชิญทานนายกฯ ครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  

นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  ครับ ขออนุญาตครับ ผมก็ไมรูวาระหวางงานเราใชวิธีจัดเก็บอยางไง แบบไหน 
นายกเทศมนตรี  เดี๋ยวให ทาน ผอ.สาธารณสุขฯ แจงวาระหวางงานเราใชวิธีท้ิงขยะ เก็บขยะแบบไหน 

นายโสพล  วงศสอาด  ครับ เชิญ ผอ.สุชาติ อรุณเมือง ครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  

นายสุชาติ  อรุณเมือง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายสุชาติ 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ อรุณเมือง ผอ.กองสาธารณสุขฯ การเก็บขยะนะครับ เดี๋ยวผมขอเทาความนิดหนึ่งครับ อยางท่ี

ทานนายกเจษฎา สี่พ่ีนอง ไดเรียนใหพ่ีนองไดรับทราบเปนภารกิจท่ีเราดําเนินการนะครับ 
เพราะวาเปนงานประจําปของจังหวัดชัยนาทนะครับ รายไดท่ีเราไดมาจะไดตอบทานสมาชิก
สภาผูทรงเกียรติท่ีอยากจะทราบนะครับ เราไดมา 30,000 บาท ครับ เราเก็บเขาเทศบาล
เมืองชัยนาทเรา โดยมีใบเสร็จ 3,000 บาท และท่ีเหลือเราก็จะไปแบงสันปนสวนใหกับ
พนักงานท่ีดูแลหองน้ํานะครับ และก็พนักงานดูแลรถสุขาเพราะวาตองมีรถสุขาเขาไปเวลาถาย
จากรถสุขาของ อบจ. และท่ีเหลือทุกบาททุกสตางคเราหารใหกับพนักงานเจาหนาท่ีเรานะครับ 
ทุกบาททุกสตางคนะครับ ก็ขอเรียนใหทานสมาชิกสภาไดรับทราบนะครับ ในสวนการเก็บขยะ
นะครับ ก็สวนหนึ่งนะครับท่ีทานสมาชิกไดแนะนํานะครับ ก็ปฏิบัติอยูก็คือทางรานเขาจะมีถุง
ของเขาแตไมใชถุงดํา บางรานนะครับวางอยู แตสวนใหญไมมีนะครับ แตถาปรับอยางท่ีทาน
กิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย บอกนะครับ เราก็จะสะดวกนะครับ และการเก็บก็จะรวดเร็ว และจะดู
ใหบริเวณงานจะไมดูเกะกะไปดวยเศษขยะนะครับ เปนอีกแนวทางหนึ่งนะครับ ขอเรียนให  
ทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติ รับทราบครับ ขอบคุณมากนะครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ครับ ตามท่ีผมสังเกตนะครับ วันสุดทายกองท่ีหนาบาน ตรงราน ล.แสงทอง ตรงมุม 
รองประธานสภาเทศบาล ตรงนั้นเต็มเลย ก็โอเคนะครับ เขาก็มากองไวตรงนั้น กองไมไดกองเฉย ๆ นะครับ มีถุงดําดวย 
ปฏิบัติหนาท่ีแทนประธานสภา มีถุงดําใสไว ผมก็ไปท้ิงขยะตรงนั้น ผมเห็นเปนประจาํครับ เขาก็ทํา ครับขอเชิญครับ 

นายสุชาติ  อรุณเมือง  ครับ ขอตออีกนิดนะครับ เม่ือสักครูนี้ทานนายกฯ ถามวา แลววิธีการเก็บ เก็บยังไง คือ 
ผอ. สาธารณสุขฯ ตี 5 เราก็จะเริ่มเขาไปเก็บ เปนสายในนั้นแลวก็จะมีจุด จุดท้ิงรวมนะครับ จุดท้ิงรวมอยู ตอไป
   ก็อาจจะปรับนะครับ อาจจะเอาคอนเทนเนอร ไปใส ไวตรง ท่ี  สท.โสพล วงศสอาด  
   ทานรองประธานสภา ไดแนะนํามา มันจะไดไมอุจาดตานะครับ พ่ีนองนักทองเท่ียวจะได  
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เห็นเปนสิ่งท่ีสะอาด ก็ถือเปนอีกแนวทางหนึ่งท่ีกองสาธารณสุขรับไวปฏิบัติครับผม  
ขอบคุณครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ดีครับ เห็นดวยครับ  เชิญคุณสุริยัน ศรีภักดี ครับ  
รองประธานสภาเทศบาล  
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  

นายสุริยัน  ศรีภักดี  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ   
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายสุริยัน ศรีภักดี สมาชิกสภาเทศบาล ครับฝากนิดหนึ่งนะครับ เรื่องความสะอาด 

ตรงหนาเซเวนตลาดใตครับ สลิปท่ีเขาถอนจากเงินมาเปนสีขาว เกลื่อนเต็มไปหมดเลยครับ      
ดูแลวเยอะจริง ๆ ครับ ขนาดนาน ๆ ผมไปทีไปซ้ือนมใหหลาน เยอะจริง ๆ ครับ เซเวนหนา
ตลาดใตครับ สลิปสีขาวนะครับ ตอนท่ีรับเงินนะครับ ฝากหนอยนะครับ ฝากผูบริหารนะครับ 
มันเยอะมากเกลื่อนมากเลยครับ ผมถายรูปมาแตไม ได  Print มา ดูแลวไมสะอาดตา           
ฝากหนอยครับ ขอบคุณครับ 

นายโสพล  วงศสอาด  ทานนายกฯ รับปากแลวจะบริหารให มีสมาชิกทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ ไหมครับ  
รองประธานสภาเทศบาล ขอเรียนเชิญครับ หากไมมี ขอขอบคุณทานสมาชิกทุกทาน  ขอปดประชุมครับ 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภา  

ปดประชุมเวลา  14.50 น.  

 (ลงชื่อ) 
       (นางสาวพรทิพย  สินชัย)    ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

      (ลงชื่อ) 
           (นายนกิร  โตจีน)          ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                                 เลขานุการสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล ไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 ประจําป พ.ศ. ๒๕๖2 เม่ือวันท่ี 30 กันยายน ๒๕๖2 และไดทําการตรวจรายงานฯ  
เม่ือวันท่ี....................................... เวลา ๐๙.๐๐ น. เปนท่ีเรียบรอยแลวและรายงานการประชุมสภาเทศบาลครั้งนี้ถูกตอง 
จึงลงลายมือชื่อใหไวเปนหลักฐาน 
 
 
      (ลงชื่อ)           ประธานกรรมการ 
       (นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน)     

      (ลงชื่อ)               กรรมการ 
       (นายศักดิ์สิทธิ์  กาญจนาศักดิ์ชัย) 

      (ลงชื่อ           กรรมการ 
       (นายทรงศักดิ์  ประสิทธิหัตถ) 

 


